l’; Seatao 4

(R{SD@VG rQ\ Qg\ GL\ %Q (OU\ E\)Qmﬁ) . L\ 9.01 QMQ.LQW(&, <

() — 2004220 5 wE 2y L 0s0 oy, = 42
.\\ — .
L w\lreogmh OCSQM‘“LQM X \é\(}() = G X +* (;QJXZ“H
'Sv\f\pong)c R cond. o Rk

Y () = cok 2, X

C1J‘_C'z+ >\(C1"‘C '2('2-) =0

B ' () = o G, {
3(1.1—{' dc, =0

\3( ?3‘)7:0 <‘::>

Sy & 94850

)\ AN e+ (4 20)e, — o

Lot me\i o dd <dstema. = </l'b )Y l+lk> \)
3 3

Al dubetm nan < 6 +2)\

A oanbovadal & 643XN=0 (& \--2,
Ja (aun Sp. Al A=-2 & oudp %u nNHow  Somo
\3[\( ) = — 2, X 4 CLXZ/ C_LG:(R

S AT -2 Ronce Sl Al {5\9 ax Q‘U\\‘L\ﬁ% < \X:Q,



2
Esenciaio 9, L
L watitae  dul  savkenoc oU\QJ% < ( 2 -5 )

o R

¢ A
5 _EQ)Wx‘ — >4"4>\"qu) =0 = &4/2‘:. -2+ 3

Touo  un  aubouditu- oo )1: — 24 2A

2-(-2+31) -5 ' 5 (4 -3)u —Sv =0
S —eo(asad) U’(O) | su-(ar3inzo

S
Un auboveto. € (4+3£>1‘@
5

ORRWW ) UL awote selidan e Valew  woadn
At o At
C_/\P—‘L(er1 W{)”{'CQ_SWI(Q-jl W1> :>

:><X (t)): Cq .Q:—Z% ’4 cn3C — ?.)SKM%'E 4 CLga T4 o AT & 3)@00‘5t
Y (€) Scos3t Ssem 3t



- 3
*Mgomm % (o) = A ( Ylo)=1 < doval &

Ha i _ y
o 13N (1 o e W
a1(5>-{—@. CO) __(1) <=> Cl &
2

.
= A

Y ; oAl | {
& quindx % (&) CXE T sasst _ %S@nafc
§ le) /)= .
cos 3T %S&r\%f

Esnono 2
Por  pvovane  dus &f.?: @nhinua. I (0.0) CC O QQ;L/

aedun e Qwm S{(KLUB): ﬁ(Q.Lo) =0
Q(L'\M *’)(QLO)

Pl Pgmg}‘@ cos (@em®) ?2%5% conlpsn®)

!
et 5
Poﬁcuu
\41)- (8@5%, S’SQMQ‘M < 5)'7_ —0 = L Con R nna
§C i (Q0),
2 _
(. 0) = ,.’<_3_)_ - X x50
:E X } ™ “‘"‘3\#—){2 &

Desud ok AX & SX W &(\(\O\ i X=0 =no onvambe

e ) (\zﬁx\,\@w‘m\“ﬁ) %Q(X(O) \ =0 —> %%}OLO) e

X=0

log1=0 = %i(qc\:ﬂ
Flow 7



T TAR™ W o) ©

(= £ - 4Ca0)- QO (x )

(X =>©0) P

\J X4y

(= U K%CO’M@F _0
(X )= (0,0) K N

e
w) .0
&*us o < P P

= P AR L (o),

L secivio 4
Lo %OH%QCN Q L L;{\,HMQ (m D CJALZ COWLP(_LH\O

qo\v\ch aovam e L W\MW\Q& LA M{ﬁfb/wﬁ
T-d&h Wouwuwdvase

CNACGMG | Ut oNanan al L oimbowl o D,

% \6»

o ovtone  sundky
’@J: L . ,?T ;:O %’novxat& (}(«. g_

Pen o\g;\ aewmy ancaledl du Q a oD : WA OO\
| ‘W\DQ)C‘\VQ d)\\ (ffl%m\k_%, 1

L. ) CER )



&

%_—_ “’_‘___ FRK D %:—_ 2 W%
X 9

: T P X (T )
ok = X _aa(42)=0 d 0 -2)
oY ‘
?lé s e 2y — j )(2-% [\:-—l)l: f’\
> [><+((5,;,3,/\]::o g

& wv=0 e @f% L55e SRIE Bite 7S (ﬁfm& Qqum‘mL
/

Se Y=2 ‘JQ,»:a_ e conda Q. \‘mp@bo— k=0 che T Mpossiimbe .

Quads  possiamO  assumaue X#£0 ¢ y#F2 o Mol pllcou
Q,&_IQ()[,P%(SDZ)&'QQI pLL %

& ool -
3:2‘—:: 2 X (5»—2)
s e _2 2
. | = o e K
_,g?_’__: 2 M2x (y-2) Y >
W Qtema divenka
| Y-2= - X" Xy (2y) —
[ ¢
%: 2\ x P S
2z i .
X -\-—( —2 ) = \ :)L"‘b)—[-(,'*’z-):/l \,.:;é«
< le solone  dul Sixkoma Sono 7
I -
o 2x = 3 2
9 BRI 3@)
=3
R 2/

DR U
T2t R 3z



T ( 3 3 il PLU{CO Al M
2 2

Po ( - ‘!;)3: f %) < PUV’I% % O Mg

Maxd - 2(r)- B Min £ = 2(P)= 3
2

Jl

D D 3
—
ESRAUo S
P
_ " NN S
7 W T 2w
U P Q w
by = %g 200 semkex dix = "ES w Stnlex A +%— g@wx) SonlQ)
= -y 0
S owrr e ’L
<
0 3 D
QA = ’.)-l—g T covkxdx + 4 SQZ“W-x) ConkX dx = A= (=1)
w o W . ‘ TKQ
'y

400 K
,\ A —(-0
i(x\ 2% _g_—\i“ ke EE . ' Tk

Corkex + = s kex




LO\ SOwwm oo OLLQ.Q,Q. S d,k &OW'UC-{K“ Gu £ :E"

- AL X7 27
Al =

73"—._ .

£ K= RKkZ

Bosta Ay tmien 33_6():.—_ %W . X=0O (L P

pUNOdRettE  pu x= Rk ) kBl A= 4 (O
¥ xe R |

Do U%mva%@an’m/ d freseval

S i(x)dxﬁw{@,g+z & \O‘?;}

1 l "L__
Rl o Z—‘ C‘K*h( = ;j:j;gq(x)cix _ Qo
K=\ A L 2_{

S N

24"

tx 6
P @)= Ch(xz) + esloy) —yz=0

e (R
3ot =0 = Kleq. dlqyz)=0
T it dufpndsee on’ onlco
(b N=—A£O
5%&(0{“\ /&0(\"’00&2 2(xy) ta
on u\w al (o) +.c.

2 ch
Z (ﬁOL N="2
?\,(\(\\\-)‘ 2zl y)H=C



Poc Jebaq. Al plano JCQV\%M\IL oCocove V& (0 A))

X Z(X W) + XZ(xy)
L — 0 | \ .
e 5 + Cos (K%) = %%(K\}&): O

Dol wWsp & w & madukaedo v (04D X S Codd
92 (0.1) —
—5)2( A) =0

D, M. o Y o a0 U‘tl (C’t\S A (&}HQ/VUL

Loq. dlpomo ¥ T 2= -2yn)
= __Q\ﬂ.gé@



